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班级：            姓名：            座位号：         评分：            
一、填空题（共26分，第6题4分，其余每题2分）
1、把平均分成3份，每份是多少？相当于求的（    ）是多少，结果是（    ）。
2、一个数的是15，这个数是（    ）；（    ）的是。
3、一袋20kg的大米，每天吃掉kg，可以吃（    ）天。
4、把一根长米的绳子平均分成6段，每段长（     ）米，每段是全长的（    ）。
5、男生人数比女生人数多。等量关系是（     ）×=（              ）。
6、÷3○　　　　　　÷○　　　　　　÷○×      25÷○25×3
7、甲数的是乙数的，乙数是16，甲数是（   ）。
8、 kg大豆可以榨 kg的豆油,1 kg大豆可以榨(　　) kg豆油,要榨1 kg豆油需要(　　) kg大豆。
9、一辆小轿车每行驶6km耗油L，平均每升汽油可以行驶（    ）km，行驶1km要耗油（   ）L。
10、 一块三角形的纸板底是4dm，是高的，这块纸板的面积是（   ）。
11、 修一条长18km，3天修了km。找这样的速度，修完这条公路需要（   ）天。
12、淘气有80张邮票，淘气的邮票数是笑笑的，笑笑的邮票数是奇思的。奇思有（    ）邮票。







二、判断题（共5分）
1、升汽油用去，还剩升。                                   （   ）
2、在100克水中放入5克盐，那么盐水的含盐率就是5%。            （   ）
3、所有自然数都有倒数，的倒数就是。                           （   ）
4、如果甲数比乙数多，那么乙数就比甲数少。                      （   ）
5、求是的几分之几？用“÷”计算。                           （   ）
三、选择题（共10分）
1、算式÷与×相比较,下面结论中正确的是(　　)。
A. 意义相同　　　 　　　C. 意义和结果都相同    
B. 结果相同             D.意义和结果都不相同
2、王阿姨每时可以织 m布,要织 m布需要(　　)时。

A.              B. 5	            C.              D.

3、如果a÷=9，那么a÷=（    ）
A.18             B.24            C.12             D.36


4、如果甲数的等于乙数的，那么甲数（  ）乙数。
A.大于           B.小于          C.等于           D.无法比较


5、一个数的比这个数的大3，若设这个数为x，列方程正确的是（    ）






A、x- x=3      B、x- =3     C、x +3=x

四、计算题（共29分）
1. 直接写出得数。（共8分）







 9÷=         35×=        –0.2=        [image: 菁优网-jyeoo]÷[image: 菁优网-jyeoo]=







0.75＋=     ×=       ÷=      （－）×=

2. 



解方程（共6分）
  χ－=            χ÷=              ÷χ=






3. 


列方程解答（共6分）
（1）21比一个数的多3，这个数是多少？




（2）一个数的加上得，这个数是多少？






4. 脱式计算（能简算的要简算）（共9分）
－＋        0.86－+9.14－       ÷2.5÷0.4







五、解决问题（共30分）
1.一桶汽油倒出，正好是24千克，这桶汽油重多少千克？（列方程解答）(4分)




2. 
市儿童乐园在“六一”儿童节开园了。第一天的门票收入是960元，第二天的门票收入比第一天增加了，两天的门票收入是多少元？（4分）






3. 王师傅5分钟加工零件17个，李师傅6分钟加工零件20个，张师傅7分钟加工零件23个，他们三人哪个做的最快，哪个最慢？（4分）






4. 光明小学五年级有三个班,每个班的教室长12米,宽6米,高3米,要粉刷教室的天花板和四壁,扣除全部教室的门窗总面积350平方米。如果每平方米需要涂料千克,要粉刷这三个班的教室,共需涂料多少千克?（4分）







5. 有一套运动服,打七折后的售价是84元,这套运动服的原件是多少元？便宜了多少元?（5分）








6. 一块布，第一次用去m，第二次用去这块布原来的，刚好用完。这块布原来有多少米？（4分）








7.一筐苹果连筐共重41kg，倒出的苹果后，连筐共重15kg，苹果共有多少千克？（5分）
学科网（北京）股份有限公司
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